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2ΩΡΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ
ΜΟΡΦΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ?
Του Χρήστου Καϋμενάκη, μέλους του ΔΣ της ΟΔΥΕ.
 
Αθήνα, Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου 2019
 
Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,

Αύριο Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου 2019 συνεδριάζει το ΔΣ της ΟΔΥΕ...

Θα επαναλάβω για πολλοστή φορά εδώ και στο ΔΣ της ΟΔΥΕ αυτά που εσύ τα
ΓΝΩΡΙΖΕΙΣ πολύ καλά:

1. Εφτά συνεχή χρόνια Κυβερνητικός Συνδικαλισμός!
Εφτά συνεχή χρόνια Φαγούρα, Εφτά συνεχή χρόνια Φαγωμάρα!

Με αριστερή ηγεσία στην ΟΔΥΕ σε όλη τη διάρκεια της 7ετίας, και τεσσεράμισι από τα 7
χρόνια Κυβερνητικού Συνδικαλισμού με Κυβέρνηση της Αριστεράς.

Προς το παρόν φαίνεται ότι πάνε ολοταχώς για 8ετία!

2. Τι κι αν επιχειρηματολογούμε, τι κι αν προτείνουμε, τι κι αν προσπαθούμε κάποιοι,
εκείνοι (στην ηγεσία της ΟΔΥΕ αναφέρομαι) επιμένουν στον Κυβερνητικό
Συνδικαλισμό, τη Φαγούρα και τη Φαγωμάρα!
Η εμπιστοσύνη, η αξιοπιστία και το κύρος της πλειοψηφίας της ΟΔΥΕ έχουν πιάσει
πάτο.
Επιμένουν, λες και δεν βλέπουν ότι στο τέλος θα λέμε πάλι ότι ΚΑΙ αυτή η Δικαστική
Χρονιά "εχάθη".

Αν συνεχίσουμε έτσι, στο τέλος θα λέμε πάλι ότι ΚΑΙ αυτή η δικαστική χρονιά "εχάθη"
ανάμεσα στα "θα" και τις ελπίδες των εκάστοτε κυβερνητικών αλλαγών.

3. Για να αλλάξουμε ρότα, κάτι πρέπει να κάνουμε!
Καταρχάς, ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ.

@@@ Σε ό,τι με αφορά ως μέλος του ΔΣ της ΟΔΥΕ:

---> Είναι γνωστό και πάντως ΕΣΥ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΤΟ ΓΝΩΡΙΖΕΙΣ, ότι εδώ και καιρό,
από τις 9 Οκτωβρίου που επανεκλέχθηκα στο προεδρείο της ΟΔΥΕ, Επιχειρηματολογώ,
Προτείνω και Προσπαθώ να εξαγγείλουμε πρόγραμμα ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ. Με ΕΝΟΤΗΤΑ μεν, αλλά ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
ΕΝΟΤΗΤΑ.
Όπως προσπαθούν και προτείνουν και αρκετοί άλλοι, π.χ. πολλοί συνάδελφοι από την
Αθήνα, από το Πρωτοδικείο Αθηνών, οι οποίοι ζήτησαν ενυπογράφως από το ΔΣ του
ΣΔΥΑ να συγκαλέσει Έκτακτη Γενική Συνέλευση με τα ίδια θέματα και τις ίδιες
προτάσεις, αλλά...

Πρότεινα και για πολλοστή φορά επιμένω να ξεκινήσουμε και να προχωρήσουμε:
(α) Καταρχάς με 2ωρες διακοπές συνεδριάσεων δικαστηρίων - ακροατηρίων, και
γραφείων. Από τις 09:00 έως τις 11:00. Πανελλαδικά. Διαρκείας. Για την προστασία
της βιολογικής, επαγγελματικής, υπηρεσιακής και οικογενειακής ζωής μας! Αγαθών τα
οποία τίθενται καθημερινά σε κίνδυνο λόγω της έντασης εργασίας η οποία οφείλεται
στην έλλειψη προσωπικού και υποδομών.
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(β) Προετοιμάζοντας ταυτόχρονα και τον κλάδο, το συνδικαλιστικό κίνημα και τους
συναδέλφους για ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΕ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ, σε
συνδυασμό με άλλες κινητοποιήσεις και δράσεις. Από τον Φεβρουάριο του 2020 που θα
γίνουν γνωστά τα οριστικά δημοσιονομικά αποτελέσματα του προϋπολογισμού του
2019 και η εκκίνηση και προοπτική του 2020.

(γ) Με όλα τα ΚΛΑΔΙΚΑ αιτήματα, τα ζητήματα και τα προβλήματα πάνω στο τραπέζι...
Διεκδικώντας παράλληλα και ταυτόχρονα να αναγνωριστούν εμπράκτως οι ιδιαίτερες
και δύσκολες συνθήκες εργασίας μας, να δοθούν και να δρομολογηθούν αμέσως
λύσεις, και να αλλάξουν οι όροι και οι συνθήκες κάτω από τις οποίες εργάζονται οι
Δικαστικοί Υπάλληλοι.


